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Про затвердження Змін до Інструкції про порядок розподілу, доведення до військ виділених

асигнувань та здійснення централізованої оплати в Міністерстві оборони України

Відповідно до Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671, у зв’язку з проведеними

організаційними заходами та з метою вдосконалення організації роботи з розподілу виділених

асигнувань, НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Інструкції про порядок розподілу, доведення до військ виділених

асигнувань та здійснення централізованої оплати в Міністерстві оборони України, затвердженої

наказом Міністра оборони України від 29 жовтня 2012 року № 704, що додаються.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України 

генерал армії України
С. Т. Полторак
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ЗМІНИ

до Інструкції про порядок розподілу, доведення до військ

виділених асигнувань та здійснення централізованої оплати

в Міністерстві оборони України

1. У розділі 2:

у пункті 2.6 слова “Міністру оборони України” замінити словами “першому заступнику Міністра

оборони України або заступнику Міністра оборони України, або заступнику Міністра оборони

України з питань європейської інтеграції, або заступнику Міністра оборони України - керівнику

апарату”;

у пункті 2.7:

слова “Міністром оборони України” замінити словами “першим заступником Міністра оборони

України або заступником Міністра оборони України з питань європейської інтеграції, або

заступником Міністра оборони України, або заступником Міністра оборони України - керівником

апарату”;

слова “за дорученням заступників Міністра оборони та/або начальника Генерального штабу -

Головнокомандувача Збройних Сил України” виключити;

пункт 2.9 виключити, у зв’язку з цим пункти 2.10 - 2.14 вважати пунктами 2.9 - 2.13 відповідно;

в абзаці першому пункту 2.9 слова “затвердженого реєстру платежів та” виключити.

2. В абзаці третьому пункту 4.8 розділу 4 слова “Міністра оборони України” замінити словами

“першого заступника Міністра оборони України або заступника Міністра оборони України з

питань європейської інтеграції, або заступника Міністра оборони України, або заступника

Міністра оборони України - керівника апарату”.
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